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1. Трактор складається з:

1. Двигуна, трансмісії, ходової частини, механізмів курування;
2. Двигуна, трансмісії, ходової частини, механізмів курування, робочого, електричного та допоміжного обладнання; 
3. Двигуна, трансмісії, ходової частини, механізмів курування, робочого електричного обладнання;
4. Двигуна, трансмісії, ходової частини, робочого, електричного та допоміжного обладнання;

Л.[1] с.11,  


Л.[2] с.21.
2. Сільськогосподарські трактори за призначенням поділяються на:

1. Загального призначення, універсально-просапні, спеціалізовані;
2. Загального призначення, універсально-просапні, промислові;
3. Універсально-просапні, спеціалізовані;
4. Загального призначення,  універсально-просапні;

Л.[1] с.14, 


 Л.[2] с.20.

3. На скільки класів за тяговим зусиллям поділяються сільськогосподарські трактори?

1. 6;
2. 7;
3. 8;
4.  10;

Л.[2] с.20.

4. За типом остова трактори поділяються на:
1. Рамні, напіврамні;
2. Рамні, напіврамні, безрамні; 
3. Напіврамні, безрамні;
4. Рамні, безрамні;

Л.[1] с.14-15,  

Л.[2] с.21.

5. За способом запалення робочої суміші двигуни внутрішнього згорання бувають:

1. З самозайманням;
2. З примусовим запаленням;
3. З комбінованим;
4. З самозайманням або примусовим запаленням; 
Л.[1] с.27,  


Л.[2] с.27.
6. За способом здійснення робочого процесу двигуни внутрішнього згорання бувають:

1. Двотактні;
2. Чотиритактні;
3. Тритактні;
4. Чотири- і двотактні; 
Л.[1] с.27, 


 Л.[2] с.28.

7. За видом використовуваного палива двигуни внутрішнього згорання є:

1. Дизельні, бензинові й такі, що споживають природний газ; 
2. Дизельні;
3. Бензинові;
4. Такі, що споживають природний газ;
Л.[1] с.27, 


 Л.[2] с.28.

8. За способом охолодження двигуни внутрішнього згорання бувають:

1. Рідинним;
2. Повітряним;
3. Рідинним і повітряним; 
4. Комбінованим;

Л.[1] с.27, 


 Л.[2] с.28.

9. Верхня мертва точка (В.М.Т.) - це коли
1. Поршень найбільш віддалений від осі колінчастого валу; 
2. Поршень найменш віддалений від осі колінчастого валу;
3. Поршень знаходиться в положенні, коли закінчується такт впуску;
4. Поршень знаходиться в положенні, коли починається такт випуску;
Л.[1] с.29, 


 Л.[2] с.28.

10. Нижня мертва точка (Н.М.Т.) - це коли
1.  Поршень знаходиться в положенні, коли починається такт впуску;
2. Поршень найбільш віддалений від осі колінчастого валу;
3. Поршень найменш віддалений від осі колінчастого валу; 
4. Поршень знаходиться в положенні, коли починається такт робочий хід.

Л.[1] с.29, 


 Л.[2] с.28.
11. Хід поршня – це відстань
1. Яку проходить поршень від однієї мертвої точки до іншої; 
2. Між внутрішньою поверхнею головки циліндра і днищем поршня  коли він перебуває в В.М.Т.
3. Між внутрішньою поверхнею головки циліндра і днищем поршня  коли він перебуває в Н.М.Т.
4. Між віссю колінчастого вала і днищем поршня коли він перебуває в Н.М.Т.
Л.[1] с.29, 


 Л.[2] с.28.

12. Робочий об’єм циліндра -  це
1. Об’єм над днищем поршня коли він перебуває у В.М.Т.
2. Об’єм, який звільняється поршнем при його переміщенні від В.М.Т. до Н.М.Т. 
3. Об’єм над днищем поршня коли він перебуває у Н.М.Т.
4. Сума повного об’єму і об’єму камери згорання;

Л.[1] с.30,  


Л.[2] с.28.

13. Об’єм камери згорання – це
1. Об’єм, що залишається над поршнем коли він перебуває у В.М.Т. 
2. Об’єм, що залишається над поршнем коли він перебуває у Н.М.Т.
3. Об’єм, який звільняється поршнем при його переміщенні від В.М.Т. до Н.М.Т.
4. Сума повного і робочого об’ємів;
Л.[1] с.30, 


 Л.[2] с.28.

14. Повний об’єм циліндра – це?
1. Об’єм, що залишається над поршнем коли він перебуває у В.М.Т.
2. Об’єм, який звільняється поршнем при його переміщенні від Н.М.Т. до В.М.Т.
3. Об’єм, який звільняється поршнем при його переміщенні від В.М.Т. до Н.М.Т.
4. Сума робочого об’єму і об’єму камери згорання; 
Л.[1] с.30, 


 Л.[2] с.28.

15. Такт – це процес, який відбувається в циліндрі двигуна при
1. Переміщенні поршня від однієї мертвої точки до іншої; 
2. Переміщення поршня за один оберт колінчастого валу;
3. Переміщення поршня за два оберти колінчастого валу;
4. Переміщення поршня за чотири оберти колінчастого валу;
Л.[1] с.29,  


Л.[2] с.30.
16. За скільки обертів колінчастого валу здійснюється цикл у чотиритактному двигуні?

1. Один;
2. Два; 
3. Три;
4. Чотири;

Л.[1] с.29, 


 Л.[2] с.30.

17. За скільки обертів колінчастого валу здійснюється цикл у двотактному двигуні?

1. Один; 
2. Два;
3. Три;
4. Чотири;
Л.[1] с.29,  


Л.[2] с.30.

18. Кривошипно-шатунний механізм призначений для:

1. Своєчасного впуску в циліндр двигуна пальної суміші і випуску відпрацьованих газів;
2. Запуску двигуна;
3. Перетворення зворотно-поступального руху поршня в обертовий рух колінчастого вала; 
4. Підтримання оптимального температурного режиму двигуна;

Л.[1] с.51, 


 Л.[2] с.37.

19. Газорозподільний механізм призначений для:

1. Перетворення зворотно-поступального руху поршня в обертовий рух колінчастого вала;
2. Своєчасного впуску в циліндр двигуна необхідної кількості пальної суміші або повітря і випуску з нього відпрацьованих газів;
3. Забезпечення безперервного і надійного змащування поверхонь, що труться, вимивання продуктів спрацювання;
4. Підтримання оптимального температурного режиму двигуна;

 Л.[1] с.64, 


 Л.[2] с.37.

20. Поршневі кільця у чотиритактних двигунах є:

1. Тільки компресійні;

2. Тільки маслознімні;

3. Тільки стопорні;

4. Компресійні і маслознімі; 
Л.[1] с.58, 


 Л.[2] с.44.
21. Основні елементи поршня:

1. Днище, головка, бобишки;

2. Днище, головка, стержень;

3. Головка, днище, бобишки, юбка; 
4. Бобишки, головка, юбка;
Л.[1] с.56-57,  

Л.[2] с.42-44.

22. Поршневий палець шарнірно з’єднує:

1. Поршень з колінчастим валом;

2. Поршень з шатуном; 
3. Поршень з маховиком;

4. Поршень з блок-картером;

Л.[1] с.60,  


Л.[2] с.44.

23. Шатун з’єднує:

1. Поршень з маховиком;

2. Поршень з блок-картером;

3. Поршень з колінчастим валом; 
4. Головку з колінчастим валом;
Л.[1] с.61, 


 Л.[2] с.44.

24. Шатун має таку будову:

1. Днище, головка, юбка;

2. Бобишки, головка, днище;

3. Корінні і шатунні шийки, передня і задня частини, противаги;

4. Верхня і нижня головка, стержень; 
Л.[1] с.61,


  Л.[2] с.44.

25. До рухомих деталей кривошипно-шатунного механізму відносяться:

1. Поршень, шатун, головка циліндра, колінчастий вал;

2. Поршень, шатун, колінчастий вал, маховик; 
3. Шатун, блок-картер, поршень, маховик;

4. Головка циліндра, поршень, шатун, колінчастий вал, маховик;

Л.[1] с.51-64, 

 Л.[2] с.39-47.

26. При числі обертів колінчастого вала двигуна 4200 об/хв. кулачковий вал газорозподільного механізму обертається з швидкістю (об/хв.):

1. 8400;

2. 4200;

3. 2100; 
4. 1050;

Л.[1] с.66,


  Л.[2] с.47.
27. Коли регулюють зазор у клапанах?
1. Поршень в циліндрі знаходиться у Н.М.Т. в кінці такту впуску;

2. Поршень в циліндрі знаходиться у В.М.Т. в кінці такту стиску; 
3. Поршень в циліндрі знаходиться у В.М.Т. в кінці такту випуску;

4. Поршень в циліндрі знаходиться у Н.М.Т. на початку стиску;
Л.[1] с.74.

28. За допомогою чого перевіряють зазор у клапанах?

1. Лінійки;

2. Щупа; 
3. Шаблона;

4. Мікрометра;
Л.[1] с.74.

29. Який механізм або система дизельного двигуна служить для полегшення прокручування колінчастого валу під час пуску?

1. Кривошипно-шатунний механізм;

2. Газорозподільний механізм;

3. Декомпресійний механізм; 
4. Система живлення;
Л.[1] с.73,  


Л.[2] с.50-51.
30. Система живлення карбюраторного двигуна складається з:

1. Паливного бака, фільтрів грубого і тонкого очищення палива, клапанів, поршнів, паливопроводів, карбюратора, повітроочисника;

2. Паливного бака, фільтрів грубого і тонкого очищення палива, паливного насоса, паливопроводів, карбюратора, повітроочисника, впускного та випускного трубопроводу з глушником; 
3. Паливного бака, паливного насоса, паливопроводів, карбюратора, повітроочисника, впускних трубопроводів, циліндрів;

4. Паливного бака, фільтрів грубого і тонкого очищення палива, паливного насоса, карбюратора, повітроочисника, глушника, розподільного вала; 

Л.[1] с.76.

31. Октанове число бензину характеризує:
1. В’язкість бензину;

2. Період затримки самозаймання палива;

3. Стійкість бензину проти детонації; 
4. Маслянистість бензину;
 Л.[2] с.52.
32. Пальна суміш вважається нормальною коли на 1 кг палива для згорання припадає повітря:

1. 17,5 кг;

2. 16,5 кг;

3. 15,0 кг; 
4. 13,0 кг;
Л.[1] с.76-77, 

 Л.[2] с.54-55.
33. Пальна суміш вважається збідненою, коли на 1 кг палива припадає повітря до:

1. 14,0 кг;

2. 16,5 кг; 
3. 15,0 кг;

4. 13,0 кг;



Л.[1] с.76-77,  

Л.[2] с.54-55.
34. Пальна суміш вважається збагаченою, коли на 1 кг палива припадає повітря до:

1. 17,5 кг;

2. 16,5 кг;

3. 15,0 кг;

4. 13,0 кг; 
 


Л.[1] с.76-77, 

 Л.[2] с.54-55.
35. Яких марок випускають дизельне паливо?
1. Л-літнє, З-зимове, О-осіннє;

2. Л-літнє, З-зимове, А-арктичне; 
3. В-весняне, Л-літнє, З-зимове;

4. Л-літнє, А-арктичне, О-осіннє;
Л.[2] с.53.

36. Для чого призначений карбюратор?
1. Подачі повітря в циліндри двигуна;

2. Приготування необхідної кількості пальної суміші різного складу залежно від режиму роботи двигуна; 
3. Подачі дизельного палива в циліндри двигуна різної кількості;

4. Приготування пальної суміші постійного складу;

Л.[1] с.82.
37. Карбюратор має такі пристрої і системи:
1. Пристрій для пуску холодного двигуна;

2. Система холостого ходу і головна дозуюча;

3. Економайзер і насос-прискорювач;

4. Всі перераховані вище пристрої і системи; 
Л.[1] с.84.

38. Для покращення умов пуску холодного двигуна в карбюраторі є:
1. Система холостого ходу;

2. Пристрій для пуску холодного двигуна; 
3. Головна дозуюча система;

4. Насос-прискорювач;

Л.[1] с.83-85, 91.
39. Для забезпечення нормальної роботи двигуна на малих обертах в карбюраторі є:
1. Система холостого ходу; 
2. Пристрій для пуску холодного двигуна;

3. Економайзер;

4. Насос-прискорювач;

Л.[1] с.83-85, 91.  
40. Паливний насос в карбюраторному двигуні призначений для:
1. Примусової подачі палива з бака до карбюратора; 
2. Впорскування палива в циліндри двигуна;

3. Приготування робочої суміші;

4. Подачі палива з бака до фільтрів;

Л.[1] с.79-80.

41. Паливний насос в карбюраторному двигуні приводиться в дію від:
1. Ексцентрика розміщеного на розподільному валі; 
2. Колінчастого валу через пасову передачу;

3. Розподільного валу через ланцюгову передачу;

4. За допомогою шатуна;

Л.[1] с.80.  
42. Повітроочисники за принципом дії поділяються на:

1. Інерційні;

2. Фільтрувальні;

3. Комбіновані;

4. За всіма переліченими вище; 
Л.[1] с.142,


  Л.[2] с.56.
43. Паливопідкачуваний насос (помпа) в дизельних двигунах призначений для:
1. Подолання опору фільтрів тонкої очистки при надходженні палива до паливного насоса високого тиску; 
2. Подання палива до форсунки;

3. Перекачування палива з бака до фільтрів грубої очистки;

4. Перекачування палива з насоса високого тиску в бак;

Л.[1] с.118, 


 Л.[2] с.61.
44. Форсунка призначена для:
1. Подачі повітря в камеру згорання двигуна;

2. Впорсування палива в камеру згорання двигуна; 
3. Подачі оливи в камеру згорання двигуна;

4. Подачі палива до паливного насоса;

Л.[1] с.138,  

Л.[2] с.69.
45. Комбінована система мащення двигунів – це коли олива до тертьових поверхонь надходить:

1. Під тиском;

2. Розбризкуванням;

3. Самопливом;

4. Всіма переліченими способами; 
Л.[1] с.155-156, 

 Л.[2] с.82.
46. Якого типу масляний насос в системі мащення?

1. Шестеренчастого; 
2. Відцентрового;

3. Плунжерного;

4. Поршневого;

Л.[1] с.157, 

 Л.[2] с.84.
47. Під дією чого у центрифугах очищається олива?

1. Тиску;

2. Розрідження;

3. Відцентрових сил; 
4. Фільтрувальних елементів;

Л.[1] с.161,

  Л.[2] с.85.
48. Частота обертання ротора центрифуги системи змащування двигунів досягає:

1. 5000-6000 [image: image2.png]XB ™~



; 
2. 3000-4000 [image: image4.png]XB ™~



;

3. 2000-3000 [image: image6.png]XB ™~



;

4. 1000-2000 [image: image8.png]XB ™~



;

Л.[1] с.161, 


 Л.[2] с.85.
49. Які деталі двигуна змащуються під тиском оливи?

1. Вкладиші, шийки розподільного валу; 
2. Циліндр, колінчастий вал, коромисла;

3. Розподільний вал, шестерня колінчастого вала;

4. Маховик, ланцюгова передача;

Л.[1] с.156,  

Л.[2] с.82-83.
50. Які є системи охолодження?

1. Тільки повітряні;

2. Тільки рідинні;

3. Тільки фреонові;

4. Повітряні і рідинні; 
Л.[1] с.169-170, 

 Л.[2] с.89-90.
51. Яка температура двигуна вважається оптимальною?

1. 60-70 [image: image9.png]


;

2. 70-80 [image: image10.png]


;

3. 80-95 [image: image11.png]


; 
4. 95-100 [image: image12.png]


;

Л.[1] с.173, 


 Л.[2] с.89.
52. Системи охолодження за способом з’єднання з навколишнім середовищем бувають:

1. Відкриті і закриті; 
2. Комбіновані;

3. Герметичні;

4. Тільки відкриті;

Л.[1] с.171-172, 

 Л.[2] с.89.
53. Циркуляція охолоджувальної рідини по великому колу проходить:

1. Сорочка охолодження, радіатор опалення;

2. Сорочка охолодження, розширювальний бачок, радіатор; 
3. Сорочка охолодження, фільтр;

4. Сорочка охолодження, розширювальний бачок;

Л.[1] с.172,  

Л.[2] с.93.
54. Для підтримання сталої температури охолоджувальної рідини застосовуються:

1. Датчики температури;

2. Показники температури;

3. Термостати; 
4. Манометри;

Л.[1] с.177, 


 Л.[2] с.91-92.
55. Яку охолоджувальну рідину використовують у зимову пору року в двигунах внутрішнього згорання?

1. Воду;

2. Тосол; 
3. Дистильовану воду;

4. Дощову воду;

Л.[2] с.94.
56. Для пуску дизельного двигуна їх колінчастий вал необхідно прокручувати з частотою:

1. 30-60 [image: image14.png]XB ™~



;
2. 60-120 [image: image16.png]XB ™~



;
3. 100-150 [image: image18.png]XB ™~



;
4. 150-250 [image: image20.png]XB ™~



; 
Л.[1] с.184,  

Л.[2] с.95.
57. ПД-10У – це
1. Двотактний, одноциліндровий карбюраторний пусковий двигун; 
2. Двотактний, двохциліндровий карбюраторний пусковий двигун;

3. Двотактний, одноциліндровий дизельний пусковий двигун;

4. Чотирьохтактний, одноциліндровий карбюраторний пусковий двигун;

Л.[1] с.185, 


Л.[2] с.97.
58. Трансмісія пускового двигуна складається з:

1. Редуктора, зчеплення, механізму включення;

2. Редуктора, зчеплення, механізму, включення і автомата виключення; 
3. Зчеплення, механізму включення і автомата виключення;

4. Редуктора, механізму включення і автомата виключення;

Л.[1] с.195-198, 

 Л.[2] с.97-98.
59. Кут випередження запалення робочої суміші для пускових двигунів     ПД-10У, повинен становити:

1. [image: image22.png]15°



 до В.М.Т.
2. [image: image24.png]20



 до В.М.Т.

3. [image: image26.png]23



 до В.М.Т.

4. [image: image28.png]27



 до В.М.Т. 
Л.[1] с.204, 


 Л.[2] с.122.
60. Зазор між контактами переривника магнето має бути:

1. 0,15-0,20 мм;

2. 0,25-0,35 мм; 
3. 0,45-0,55 мм;

4. 0,50-0,60 мм;

Л.[1] с.204, 


 Л.[2] с.122.
61. На сучасних тракторах і автомобілях номінальна напруга електрообладнання становить:

1. 3 або 6 В;

2. 6 або 12 В;

3. 12 або 24 В; 
4. 24 або 36 В;

Л.[1] с.228, 


Л.[2] с.101.
62. За якою схемою виконуються системи електрообладнання на сучасних тракторах і автомобілях?

1. Безпровідною;

2. Однопровідною; 
3. Двопровідною;

4. Трипровідною;

Л.[1] с.228, 


 Л.[2] с.101.
63. Густина електроліту при розрядженні акумуляторної батареї:

1. Збільшується;

2. Зменшується; 
3. Не змінюється;

4. Збільшується або зменшується в залежності від пори року;

Л.[2] с.102.
64. Рівень електроліту в акумуляторній батареї має бути вищим від захисної сітки пластин на:

1. 5 – 10 мм;

2. 10 – 15 мм; 
3. 15 – 20 мм;

4. 20 – 25 мм;

Л.[1] с.231, 


 Л.[2] с.104.
65. Акумулятор 6СТ – 60ЕМ має напругу:

1. 2 В;

2. 6 В;

3. 12 В; 
4. 24В;

Л.[1] с.229,  

Л.[2] с.103.
66. Заряджають акумуляторні батареї постійним струмом силою ( в А) не більше (…) від її номінальної ємності:

1. 0,1; 
2. 0,3;

3. 0,5;

4. 0,7;

Л.[2] с.105.
67. Котушка запалювання перетворює струм низької напруги у струм високої напруги:

1. 1000 – 2000 В;

2. 5000 – 10000 В;

3. 10000 – 15000 В;

4. 20000 – 26000 В; 
Л.[1] с.242.

68. На сучасних тракторах і автомобілях використовують генератори:

1. Постійного струму з регулятором сили струму;

2. Змінного струму з випрямлячами; 
3. Постійного струму з регулятором напруги;

4. Змінного струму без випрямляча;

Л.[1] с.231, 


 Л.[2] с.106.
69. Стартер – це електродвигун постійного струму який перетворює:

1. Хімічну енергію в електричну;

2. Електричну енергію в хімічну;

3. Електричну енергію в механічну; 
4. Механічну енергію в електричну

Л.[1] с.252, 


 Л.[2] с.113.
70. Деталь «розсіювач» є в:

1. Фарах; 
2. Звуковому сигналі;

3. Покажчику тиску масла;

4. Покажчику температури води;

Л.[1] с.253, 


 Л.[2] с.116.
71. Деталь «мембрана» є:

1. Ліхтарях;

2. Фарах;

3. Звуковому сигналі; 
4. Свічці розжарювання;

Л.[1] с.253, 


 Л.[2] с.116.
72. Для чого призначені свічки запалення?

1. Для запалювання робочої суміші; 
2. Для підігрівання повітря під час пуску двигуна;

3. Для підігрівання оливи;

4. Всі відповіді правильні;

Л.[1] с.241-242.
73. Що належить до механічної трансмісії тракторів і автомобілів?

1. Зчеплення, генератор, коробка передач;

2. Зчеплення, коробка передач, проміжні з’єднання і карданні передачі, ходозменшувач, вузли ведучих мостів; 
3. Ведучий міст, балансирна каретка, коробка передач;

4. Карданна передача, амортизатор, зчеплення, коробка передач;
Л.[1] с.264, 

 Л.[2] с.123, 126,129-130, 141.
74. Яка з вказаних несправностей призводить до неповного вмикання (пробуксовування) муфти зчеплення?

1. Великий вільний хід педалі зчеплення;

2. Малий вільний хід педалі зчеплення; 
3. Перекіс або деформація веденого диска;

4. Обрив відтяжної пружини;

Л.[1] с.358.
75. Яка з вказаних несправностей призводить до неповного вимикання муфти зчеплення?

1. Великий вільний хід педалі зчеплення; 
2. Малий вільний хід педалі зчеплення;

3. Послаблення або руйнування натискних пружин;

4. Замаслювання дисків;

 



Л.[1] с.358.
76. За способом передачі крутного моменту муфти зчеплення поділяються на:

1. Механічні (фрикційні);

2. Гідравлічні;

3. Електричні;

4. Всі перераховані вище; 
Л.[1] с.279, 


 Л.[2] с.123.
77. Яким агрегатом трансмісії змінюється швидкість руху трактора або автомобіля?

1. Валом відбору потужності;

2. Ведучим мостом;

3. Коробкою передач; 
4. Головним зчепленням;

Л.[1] с.297, 


 Л.[2] с.130.
78. Первинний вал коробки передач з’єднано з:

1. Головною передачею;

2. Валом зчеплення; 
3. Маховиком;

4. Карданною передачею;

Л.[1] с.299,  

Л.[2] с.131.
79. Вторинний вал коробки передач з’єднано з:

1. Головною передачею; 
2. Маховиком;

3. Роздавальною коробкою;

4. Валом зчеплення;

Л.[1] с.299, 


 Л.[2] с.131.
80. Залежно від способу зачеплення шестерень розрізняють коробки передач:

1. З пересувними шестернями;

2. З шестернями постійного зачеплення; 
3. Комбіновані;

4. Всі перераховані вище; 
Л.[2] с.131.
81. Який механізм забезпечує обертання ведучих коліс з різною частотою на поворотах?

1. Головна передача;

2. Диференціал; 
3. Кінцева передача;

4. Ходозменшувач;

Л.[1] с.339,  

Л.[2] с.141-142.
82. Планетарний механізм повороту є в тракторів:

1. Т-150;

2. ДТ-75МВ; 
3. Т-74;

4. Т-70С;

Л.[1] с.353-354,

  Л.[2] с.146.
83. Діагональні і радіальні шини різняться між собою залежно від:

1. Розмірів;

2. Рисунка протектора;

3. Напрямку ниток корду; 
4. Вантажопідйомності;

Л.[1] с.367.
84. За конструкцією, підвіски ходової частини гусеничних тракторів поділяються на:

1. Еластичні;

2. Напівжорсткі;

3. Жорсткі;

4. Всі перераховані вище; 
Л.[2] с.149.
85. Натяг гусениці здійснюється переміщенням:

1. Вперед напрямного колеса натяжним пристроєм; 
2. Ведучого колеса (зірочки);

3. Підтримуючих роликів;

4. Каретки підвіски;

Л.[1] с.378-379,  

Л.[2] с.150.
86. Гальмові механізми за формою поверхні тертя бувають:

1. Стрічкові;

2. Колодкові;

3. Дискові;

4. Всі перераховані вище; 
Л.[1] с.421,  

Л.[2] с.168.
87. Які розрізняють гальмівні механізми залежно від конструкції обертових деталей?

1. Барабанні, шківні і колодкові;

2. Шківні, барабанні і дискові; 
3. Дискові, барабанні і колодкові;

4. Колодкові, стрічкові і шківні;

Л.[1] с.421, 


 Л.[2] с.168.
88. Які гальмівні системи застосовують на сучасних автомобілях і тракторах?

1. Робочу, стоянкову, запасну і допоміжну; 
2. Робочу, трансмісійну, колодкову і запасну;

3. Стоянкову, запасну, допоміжну і стрічкову;

4. Колісну, трансмісійну, стоянкову і робочу;

Л.[1] с.420,  

Л.[2] с.168.
89. Рульовий механізм – це сповільнена передача яка передає
1. Обертовий рух вала рульового колеса на вал сошки; 
2. Зусилля на напрямні колеса;

3. Обертовий рух до гідропідсилювача;

4. Зусилля від сошки до рульового валика;

Л.[1] с.393-395,  

Л.[2] с.162-163.
90. Рульовий привід призначений для:

1. Для полегшення керування;

2. Передачі зусилля від рульового механізму до напрямних коліс; 
3. Передачі зусилля від рульового важеля до сошки;

4. Передачі зусилля від поворотних важелів до напрямних коліс;

Л.[1] с.395, 


 Л.[2] с.163.
91. Рульова трапеція складається з:

1. Поворотних важелів,поперечних тяг, передньої осі; 
2. Сошки, поворотних важелів, поперечних тяг;

3. Рульового важеля, сошки, поперечних тяг, передньої осі;

4. Рульового важеля, поворотних важелів, поперечних тяг;

Л.[1] с.395-396, 

 Л.[2] с.163.
92. Який агрегат в гідравлічній начіпній системі створює тиск робочої рідини?

1. Силовий циліндр;

2. Розподільник;

3. Насос; 
4. Масляний бак;

Л.[1] с.470, 


 Л.[2] с.178.
93. Начіпний механізм трактора загального призначення дає змогу приєднувати робочі машини до трактора за:
1. Одноточковою схемою;

2. Дво- і триточковою схемами; 
3. Чотирьохточковою схемою;

4. Три- і чотирьохточковою схемами;
 
Л.[2] с.176-177.
94. В скільки положень можна встановлювати важелі розподільника?

1. Одне;

2. Два;

3. Три;

4. Чотири; 
Л.[1] с.477,  

Л.[2] с.179-180.
95. Якими бувають вали відбору потужності (ВВП) за типом приводу?

1. Залежні;

2. Незалежні, напівзалежні;

3. Синхронні, комбіновані;

4. Всі перераховані вище; 
Л.[1] с.501-502, 

 Л.[2] с.190-191.
96. Стандартизована постійна частота обертання ВВП при номінальній частоті обертання колінчастого валу становить:
1. 400 та 900 [image: image30.png]XB ™~



;
2. 540 та 1000 [image: image32.png]XB ™~



; 
3. 650 та 1200 [image: image34.png]XB ™~



;
4. 960 та 1500 [image: image36.png]XB ™~



;
Л.[1] с.503,  

Л.[2] с.191.
97. Які є способи зберігання техніки?

1. Закритий;

2. Відкритий;

3. Комбінований;

4. Всі перераховані вище; 
Л.[8] с.197,  

Л.[2] с.494.
98. Яка періодичність проведення технічного обслуговування №1 в мотогодинах напрацювання для тракторів, виробництво яких почалося після 1.02.1982 р.?

1. 125 мотогодин; 
2. 60 мотогодин;

3. 480 мотогодин;

4. 960 мотогодин;

Л.[10] с.40,  

Л.[9] с.222.
99. Яка періодичність проведення технічного обслуговування №2 в мотогодинах напрацювання для тракторів, виробництво яких почалося після 1.02.1982 р.?

1. 240 мотогодин;

2. 500 мотогодин; 
3. 480 мотогодин;

4. 960 мотогодин;

Л.[10] с.40, 


 Л.[9] с.222.

100. Яка періодичність проведення технічного обслуговування №3 в мотогодинах напрацювання для тракторів, виробництво яких почалося після 1.02.1982 р.?
1. 60 мотогодин;

2. 240 мотогодин;

3. 960 мотогодин;

4. 1000 мотогодин; 
Л.[10] с.40, 


 Л.[9] с.222.
101. Вкажіть спосіб руху в робочій загінці машино-тракторного агрегату для посіву зернових культур:

1. Човниковий; 
2. Круговий;

3. Комбінований безпетльовий;

4. Діагональний;

Л.[2] с.476,  
Л.[8] с.88-89, 
 Л.[9] с.33-35,  
Л.[11] с.183.
102. Робочий тяговий опір одномашинного агрегату на горизонтальній місцевості при сталому режимі роботи визначають за формулою:

1. [image: image38.png]= (P —R,)/K



;

2. [image: image40.png]Rup = K- By



; 
3. n=[image: image42.png]arp/]



;

4. [image: image44.png]


;
Л.[2] с.469, 

 Л.[9] с.19,

 Л.[11] с.33.
103. Тяговий опір одного корпуса плуга визначають за формулою:

1. [image: image46.png]R,

= Ko-a-b-ng



;

2. [image: image48.png]/R
P
ny =



;
3. [image: image50.png]


; 
4. [image: image52.png]


;

Л.[11] с.33.
104. За якою формулою визначається кількість машин в агрегаті?

1. [image: image54.png]Ny = Bax + b



;
2. [image: image56.png]


;
3. [image: image58.png]


;
4. [image: image60.png]H



; 

 Л.[9] с.30,


 Л.[11] с.72.
105. За якою формулою визначається коефіцієнт використання тягового зусилля трактора?

1. n =[image: image62.png]


 ; 
2. n = [image: image64.png]


;

3. n = [image: image66.png]


;
4. n = [image: image68.png]Prax + Rarp



;


Л.[2] с.473,


 Л.[11] с.73.
106. Технічна продуктивність машино-тракторного агрегату за годину змінного часу визначається за формулою:
1. [image: image70.png]


; 
2. [image: image72.png]==01B,-V,- T,



;
3. [image: image74.png]=0.1B,+ V-t



;
4. [image: image76.png]W, =0.1B, -V, t,,



;

Л.[2] с.478,

 Л.[9] с.37, 

 Л.[11] с.53.
107. Вкажіть показники, необхідні для визначення технічної змінної продуктивності агрегату:
1. Конструктивна ширина захвату, робоча швидкість руху, коефіцієнт використання часу зміни, коефіцієнт робочих ходів;

2. Теоретична швидкість руху, робоча ширина захвату, річне завантаження, коефіцієнт робочих ходів;
3. Конструктивна ширина захвату, теоретична швидкість руху, коефіцієнт використання часу зміни;

4. Робоча ширина захвату, робоча швидкість руху, коефіцієнт використання часу зміни, тривалість зміни; 


Л.[2] с.478,


  Л.[11] с.53.
108. За якою формулою визначається коефіцієнт використання часу зміни?
1. [image: image78.png]


+[image: image80.png]T/ T



;

2. [image: image82.png]


; 
3. [image: image84.png]=T, + T/Ty;




4. t = [image: image86.png]T,

/

T,



;


Л.[2] с.478, 

Л.[9] с.37, 

 Л.[11] с.53.
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